[em/sec]

K-NET<iR KiK-net&R
o FHEATRNRE) FORERRY (XAKS  RAEE = 43 1on/s)

0 - FMETFHER) LORERE (XKS  RKEE = 34.0cm/s)
3 W—MWWWWMMWmmw*AQ)A 5 W—~MMWWWW
-100 T Y T : T g T X T ¥ 1 -100 ¥ T p T T T 3 T Y T p 1
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
[sec] [sec]
0o TEHEAT SR FORERY (YRS  BAEE=54.3on/s) o TEEHEAT SRR FORERY (YHS  BAEE = 42.50m/s)
g 0 -*AW/\A(I\/\‘/\AMU\AM»—\/ % 0 —_‘W)NWVW{U\W
-100 T T T T T 1 -100 T T T T T 1
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
[sec] [sec]
hERORERRE (XES  RKERE=7T2. 3cm/s) - TR ORERE (XBS ; KEE=44.5cm/s)
% 0 -WWM\M]WWWA % 0 _HMW’WWW
-100 T T T T T T T T T T 1 -100 T T T T T T T T T T 1
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
[sec] [sec]
o MBRORERR (YRS BARE=T2 don/s) o JBROBERR (YRS RARE=53. Ton/s)
“*%MMWWWWMW“VW" £ w~¥wWMWWMWWWMMV~
~100 T y T T T T T T T T 1 -100 y T ! T ' T ! T y T ! 1
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
[sec] [sec]
K2 4—1

WRICE T HRFZEREOHES (5F—X 1 a)



[cm/sec]
o
|

K-NET<& R

o TEMETENEE FORERY (XRS

[cm/sec]
o
|

_ |

 MARKEE = 27. 3cm/s)

-100

0 10 20 30 40
[sec]

0o . TEHEETRMER) FOEERY (YRS

50

60

; R KEE =43. 5em/s)

A

-100 - - - - T \
0 10 20 30 40 50 60
[sec]
i HERORE R (XS RKREE=52. 5cm/s)
-100 , : : : : : : : ,
0 10 20 30 40 50 60
[sec]
0o o, MROBERR (YRS RARE=80.8cm/s)
E% 0 qﬂw«fkthdwwMAM/MM"w;\Vr\/Nmf\f-A\/~_.\/~_-_§
-100 - - - - - . T - \
0 10 20 30 40 50 60
[sec]
K24—2

KiK-net£iR

o TEMETRORE] EOBERR (XHS : BAEE = 25 don/s)

%g
= T
£ o i
-100 T T T T T ¥ T T i
0 10 20 30 40 50 60
[sec]

100 o TEFMETRIERE ) EORERKE (YRS RKEE = 44. 3cm/s)

[cm/sec]

[cm/sec]

3

-100 - - - r :
0 10 20 30 40 50 60
[sec]
oo JEROEERR (XS ; JAEE=36. 0cm/s)
% 0 —HM'MWWWWW
-100 T v T T T ¥ T T T ]
0 10 20 30 40 50 60
[sec]
oo MBEROEE RN (Y FS ; BAEE =58 3on/s)
o
-100 - T T . :
0 10 20 30 40 50 60
[sec]

WRICE T LHHFLEREOAREN (5F—Z1b)



Lem/sec]

Lem/sec)

Lem/sec)

Lecm/sec)

K-NET&:R

KiK-net£iR

—_ EFMETFER) LOERERE (XK RKEE = 41.6cm/s) 0 MEFE TR LOEREER (XKD ; R KERE = 37.3cm/s)
0 ——w}WWVMJWW\f\W g 0 —WWW
-100 . . . . . -100 . . . . . ‘
0 10 20 30 40 50 6'0 0 10 20 30 40 50 60
[sec] [sec]
i o MFMETEERE) FOERERE (YRS RKEE=98. 2cm/s) 100 MFETEaERE) LOERERE (YRS RKEE = 87.8cm/s)
-100 . ‘ ‘ ' -100 ' . . . ' ,
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
[sec] [secl]
HhFRORERE (XHSD  xKEE=67.3cm/s) HhEROZERERE (XS ZKEE=b54 3cm/s)
100 100
-100 ' ‘ -100 ' ' ‘ ‘ ' '
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
[sec] [sec]
00 - hROEERE (YRS xKEE=119. Tem/s) 00 (EROBRERR (YRS RKEE=106. 4cm/s)
0 —w g 0 -WMMMWW
-100 -100
0 10 20 30 40 5|0 6l0 0 10 20 30 40 50 60
[sec] [sec]
M24—-3 MRICETLHHLNEREZOHES (5F—X1c)



